华灯初上的文化广场人潮涌动,篮球的激情与美食的 香气交织,勾勒出活力东方的庆典图景。篮球文化在这里 与底蕴丰厚的东方元素交相辉映,浑然天成。

南国都市报记者 赵航 实习生 王柯舒、卢佳

再度升级的海南东方"村BA"

海南人普遍热爱运动,自去年首次举办以来,海南东方 "村BA"迅速吸引了众多海南及周边地区的篮球爱好者和 游客。今年海南东方"村BA"在去年的基础上再次迭代升 级,采取"2+2"模式,即"赛事+配套活动"和"主会场+分会 场"的结合,不仅增加了活动的丰富性,还将赛事与旅游、招 商、乡村振兴、城市推广等多方面内容有机结合,最大程度 释放出海南东方"村BA"品牌的综合效应。

赛事形式上,今年海南东方"村BA"推陈出新。与去年 的相比,女子篮球赛无疑是一道全新的风景。东河镇海南 黄花梨山队、感城镇乡投队、板桥镇金月城队、三家镇红草 村队4支队伍将在赛场上激情拼搏,展示巾帼不让须眉的风 采和积极向上的体育精神。同时,赛事期间还将举行市县 邀请赛和大学生邀请赛,搭建篮球文化交流平台,在推广篮 球运动的同时,促进城际、人际的友好互动。

篮球,在东方这座城市里已经从一项体育活动,升华为 传递团结拼搏、提升自我价值的重要载体。依托这颗小小 的篮球,东方不仅展现了独特的城市魅力,也让"村BA"成 为海南群众体育的新名片。

多重亮点,"赛事+"引领新潮流

今年的海南东方"村BA"不仅是一场篮球赛事,更是一 场全民狂欢、文化交互的盛典。其中"赛事+"毫无疑问成了 今年赛事的焦点。

赛事+城市推广方面:舞台上黎族原生态传统舞蹈、苗 族特色舞蹈、竹竿舞等民族风情节目让人目不暇接。东方 市还专门推出了"东方有more样"主题活动,精心布置了 多个打卡点,展示东方市独特的历史人文风貌。

在赛事+招商方面,今年的海南东方"村BA"赛事有 望成为吸引投资、宣传城市形象的重要窗口。近60家 媒体和平台联动报道,将东方市的投资环境和特色产 业直观传递给更广泛的受众。

赛事+旅游的结合是东方的传统强项。本次赛事 期间,不少游客专程前来观赛,各大酒店在赛前就已频 频爆满,生动诠释了什么叫"以赛促旅"。

在乡村振兴方面,篮球不仅仅表现为一项人们喜闻 比赛与乡村文化相结合,通过乡村游带动乡村经济的振

篮球,是最纯粹的激情、原生的运动快乐。"村BA"赛 事,则是创新的动力,时代发展的内涵。

传统与现代的结合,让广大群众看到了自信拼搏、健康 向上的东方人。比赛在继续,激情在燃烧,东方在前行。

东方"村BA"孤圆

开幕式隆重又精彩:16支队伍"特色"方阵亮相近60家媒体和平台联动报道

南国都市报11月1日讯(记者赵航李绍远)精彩"篮"不住,要健康到东方。 11月1日晚,"威特杯"2024海南东方"村BA"篮球超级联赛(以下简称海南东方 "村BA")开幕式在东方市文化广场举行,赛事为期一个月。东方这一盛大体育赛 事获得近60家媒体和平台联动报道,为市民游客献上一场精彩绝伦的篮球盛宴。

当晚7点,海南东方"村BA"开幕式在开场舞《火红的黎家》中拉开帷幕,来自 深圳的炫舞团职业啦啦队助阵,携带以海南坡鹿为原型吉祥物"鹿仔"闪亮登场, 进行舞蹈表演《炫舞激情》,点燃了现场的火热氛围。

"这是东方乳猪""这是黎锦、黎陶""看,还有七彩花生哩!"……伴随着动人的 旋律,来自东方各乡镇、经济区的12支男子篮球队和4支女子篮球队分成风物东 方、风情东方、风采东方、风味东方四个板块,迈着矫健的步伐登上舞台,现场推介 东方特色农产品以及东方好物好味,引起阵阵欢呼和掌声。

"东方日出光芒,照亮八所港,村村都行动起来,生活充满阳光"……伴随着海 南东方"村BA"主题曲《我们最闪亮》响起,海南东方"村BA"正式打响!







扫码看精彩赛况









三家镇红草村队 球员带球奔跑 记者 李昊 摄

卫冕冠军三家镇红草村队 首战迎"开门红"

南国都市报11月1日讯(记者潘 頔梁振文)11月1日,"威特杯"2024 海南东方"村BA"篮球超级联赛揭幕 战由上届冠军三家镇红草村队对阵新 龙镇新村队。比赛开始,双方接连命 中的三分球点燃全场球迷的热情。随 后卫冕冠军三家镇红草村队接连打出 精妙配合,最终以82:68的比分,取得 "开门红"。

东方明星联队 VS 贵州草根明星联队 大秀球技 尽显欢乐

南国都市报11月1日讯(记者潘

頓梁振文)11月1日晚,东方"村BA"第二场比 赛由东方明星联队对阵贵州草根明星联队。由 于这是一场邀请赛,大家都在尽情展示球技,场 上队员不时打出精妙配合。拉杆上篮,空位三 分……对于球员的精彩表现,观众都报以掌声 和欢呼。最终东方明星联队欢乐取胜。

观众排长龙体验 场外花絮

南国都市报11月1日讯 (记者 程小丹 李绍远 实习生 卢佳 王柯舒)11月1日晚,除 了球赛外,赛场周边的"套圈" "瓜果成熟时"等一系列趣味横 生的小游戏同样吸引大批市民 排起长龙、踊跃参与,现场氛围

十分欢乐。

互动小游戏火爆 多种特色美食亮相 东方好味好物集市人气旺

南国都市报11月1日讯(记者李绍远 程小丹 实习生 刘笑怡 卢 佳文/图)臭豆腐、章鱼小丸子、羊肉串、新疆大串……11月1日晚,"威 特杯"2024海南东方"村BA"篮球超级联赛在东方八所文化广场开 打,赛场外围的东方好味好物集市内,市民游客络绎不绝,烟火气息十

集市内,市民和游客被各式地道小吃吸引,纷纷驻足品尝,直呼不 虚此行。"这里美食种类很多,尤其是大鱿鱼贼好吃。"市民王女士直 言,自己特意没吃东西留了肚子来的,集市里的美食果然没让她失望。

19:00-20:10 江边乡白查村队 VS 华侨经济区河边村队

女子组

20:20-21:30

板桥镇金月城队 VS 三家镇红草村队

21:40-22:50

东河镇海南黄花梨山庄队 VS 感城镇乡投队

"威特杯"2024东方"村BA"篮球超级联赛由海南省旅游和 文化广电体育厅指导,中共东方市委、东方市人民政府,海南日报 报业集团主办,东方市委宣传部、东方市旅游和文化广电体育局 承办,海南省篮球运动协会提供技术支持,东方市农业农村局、东 方市商务局、东方市融媒体中心、东方市体育服务中心、东方市篮 球协会协办,南海网、南国都市报社执行。

此次赛事独家冠名企业为海南威特电气集团有限公司,战略 合作伙伴为益海嘉里食品营销有限公司广州分公司,该赛事还获 得海尔智家海南分公司、深圳市椰力丫餐饮管理有限公司、深圳 市东方之猪文化有限公司、深圳市东西方文化产业发展有限公 司、深圳市炫舞团体育娱乐文化有限公司、沐蓝春天、海南黎苗家 文旅集团、康师傅饮品海南行销公司、海南康巴实业有限公司、海 南中合建房地产开发集团有限公司、海南东方金农农业发展有限 公司、海南鳄珍鳄鱼产业科技有限公司、中国邮政储蓄银行东方 市支行、海南农商银行东方支行、中国建设银行东方支行、中国移 动海南公司东方分公司、椰牛椰汁集团、锦江酒店(中国区)旗下 品牌——东方维也纳酒店、富利瑞华酒店等企业的大力支持。